
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 2 - ANNO 2023

Il giorno 07.02.2023, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in via
M. Moretti, 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai
consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P MACCHEROZZI MILENA

P AURIEMMA ANTONIO P ORIOLI MARINA

AG BATTISTINI CLAUDIA AG PASINI SIMONA

AG BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO

AG BISULLI ANNA MARIA A VITALI THOMAS

P LUCCHI FRANCESCO

 

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

 Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 6 consiglieri
dei 13 assegnati al Consiglio e dei 11 in carica, il presidente dichiara
aperta la seduta.

 Constatato  che  non  viene  raggiunto  il  numero  legale  dei  presenti  il
presidente  alle  ore  ________  dichiara  deserta  la  seduta  che  verrà
riprogrammata in data da definirsi.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione;
2. Approvazione verbali sedute precedente (22 novembre 2022 e 18 gennaio 2023); 
3. Proposte della Commissione Cultura; 
4. Resoconto Collegio dei presidenti del 23 gennaio 2023;
5. Iniziative 2023: definizione proposte a Servizio Partecipazione e operatore economico; 
6. Mercatino di via del Mare: aggiornamenti;
7. Organigramma del Quartiere: variazione
^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO – Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione
Vista l’assenza anche al consiglio odierno di Palma Giulio che dallo scorso novembre non
si è mai presentato per subentrare al precedente consigliere dimissionario, si attiverà a
suo carico la procedura di decadenza.

SECONDO PUNTO – Approvazione verbali sedute precedenti
I consiglieri presenti approvano i verbali (22.11.2022 e 18.01.2023) all’unanimità.

TERZO PUNTO – Proposte della commissione cultura
1. Incontro pubblico, martedì 7 marzo alle ore 20.30, per la presentazione della “Tariffa
Corrispettiva Puntuale sui rifiuti TCP”. Saranno presenti Francesca Lucchi, Assessora alla
Sostenibilità, e referenti di HERA.

2. Alla prossima seduta, che si terrà in data 14/03 alle ore 20.30, verranno invitate le
associazioni  di  volontariato  e  i  gruppi  presenti  nel  quartiere  per  un  incontro  di
presentazione, dialogo e confronto con il  Consiglio. Scopo dell’incontro è di conoscere
meglio le realtà presenti sul territorio,  i  problemi e le esigenze che queste riscontrano
durante le loro attività.

3. Proposta di organizzare degli incontri per i cittadini del quartiere su temi di varia natura
convocando degli esperti.

QUARTO PUNTO -  Resoconto Collegio dei presidenti del 23 gennaio 2023
Oltre ad informazioni sulla nuova tariffa puntuale per rifiuti sono state definite le date in cui
proporre raccolte solidali:
1. la raccolta alimentare verrà svolta il 15 aprile;
2. la raccolta dei beni di igiene personale verrà svolta il 7 ottobre.

QUINTO PUNTO -  Iniziative 2023: definizione proposte a Servizio Partecipazione e
operatore economico

Il  Consiglio  approva  l’elenco  delle  iniziative  da  proporre  al  Servizio  Partecipazione  e
all’operatore economico così come riepilogate nell’allegato A.

SESTO PUNTO - Mercatino di via del Mare: aggiornamenti;
Il Consiglio rimane in attesa di sviluppi dell’incontro tra l’assessore Ferrini e le associazioni
di categoria Coldiretti e CIA.

SETTIMO PUNTO - Organigramma del Quartiere: variazione
Considerate le modifiche alla composizione del consiglio e ritenuto opportuno apportare
modifiche  al  numero  ed  al  funzionamento  delle  Commissioni,  si  approva  il  nuovo
organigramma così come riepilogato nell’allegato B.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^



La seduta è tolta alle ore 22.00.

Allegati:
A) elenco proposte eventi/iniziative da promuovere nel 2023;
B) nuovo organigramma del Quartiere Fiorenzuola.

Letto, approvato e sottoscritto.

  IL PRESIDENTE
Milena Maccherozzi
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